
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος χοροστάτησε
κατά την αγρυπνία στην Ιερά Μονή της
Μεταμορφώσεως του Κυρίου Σολοβκί

Παραμονή της μνήμης των Οσίων Ζωσιμά, Γερμανού και Σαββατίου Σολοβκί, στις 20 Αυγούστου,
2010 ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας χοροστάτησε κατά την αγρυπνία στον Καθολικό της
Ιεράς Σταυροπηγιακής ανδρώας Μονής της Μεταμορφώσεως του Κυρίου Σολοβκί.

Επίσης συλλειτούργησαν οι Μητροπολίτες Κισινέφ και πάσης Μολδαβίας Βλαδίμηρος, Σαράνσκ και
Μορδοβίας Βαρσανούφιος, ο Πρωτοσυγκελεύων του Πατριαρχείου Μόσχας, Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας, οι Αρχιεπίσκοποι Ροστώφ και Νοβοτσερκάσκ Παντελεήμων, Σέργκιεφ Ποσάντ
Θεόγνωστος, Πρόεδρος της Συνοδικής Επιτροπής επί των μοναστηριών, οι Επίσκοποι Τυράσπολ
και Ντουμποσάρυ Σάββας, Αρχάγγελσκ και Χολομογκόρυ Τύχων, Καγούλ και Κομράτ Ανατόλιος,
Χύνκα Πέτρος, Σολνετσνογκόρσκ Σέργιος, Υπεύθυνος της Διοικητικής Γραμματείας του
Πατριαρχείου Μόσχας, Μπελτσύ και Φελέστυ Μάρκελλος, Ποντόλσκ Τύχων, Υπεύθυνος της
Οικονομικής Υπηρεσίας του Πατριαρχείου Μόσχας, οι Αρχιμανδρίτες Παντελεήμων Σάτωφ,
εκλεγείς Επίσκοπος Ορέχοβο-Ζούγιεβο, βοηθός της επαρχίας Μόσχας, Πρόεδρος του Συνοδικού
Τμήματος για την εκκλησιαστική φιλανθρωπία και κοινωνική διακονία, Βενιαμίν Λιχομάνωφ,
εκλεγείς Επίσκοπος Ρίμπινσκ, βοηθός της επαρχίας Γιαροσλάβλ, Πορφύριος Σούτωφ, Ηγούμενος
της Ιεράς Μονής της Μεταμορφώσεως του Κυρίου Σολοβκί, Αλέξιος Πολυκάρπωφ, Ηγούμενος της
Ιεράς Μονής του Αγίου Δανιήλ της Μόσχας καθώς και πλήθος άλλων κληρικών.

Ακόμα παρέστησαν συμπροσευχόμενοι ο Υποδιευθυντής της Διοίκησης του Προέδρου της Ρωσικής
Ομοσπονδίας κ. Α. Μπεγλώφ, ο νομάρχης του Αρχάγγελσκ κ. Ι. Μιχαλτούσκ, ο Πρόεδρος του
Συνοδικού Τμήματος για τις πληροφορίες κ. Β. Λεγκοϊντα και ο βουλευτής της Κρατικής Βουλής κ.
Λ. Σλούτσκι.

Κατά την ακολουθία έψαλαν οι χορωδίες της Ιεράς Μονής Σολοβκί και της Λαύρας του Αγίου
Σεργίου.



Μετά το πέρας της αγρυπνίας οι εκλεγέντες Επίσκοποι Ορέχοβο-Ζούγιεβο Παντελεήμων και
Ρίμπινσκ Βενιαμίν έδωσαν τα μεγάλα μηνύματα ενώπιον του Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου και
των λοιπών αρχιερέων.

Τέλος, αμέσως μετά ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος κήρυξε τον θείο λόγο.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56808/
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